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Loutkář: Nová zpráva odhaluje, jak propagandistická
mašinérie George Sorose zkorumpovala média

rt.com/news/571293-man-who-bends-arcs

14. února 2023, 10:27

DomovSvětové zprávy

Miliardář narozený v Budapešti vybudoval neuvěřitelnou globální síť

vlivu

Zakladatel a předseda, Soros Fund Management a Open Society

Foundations George Soros se účastní 2016 Concordia Summit - Day

2 v Grand Hyatt New York 20. září 2016 v New Yorku. ©  Bryan

Bedder/Getty Images pro Concordia Summit

Nová zpráva od Newsbusters se sídlem v USA odhalila rozsáhlou síť

médií a aktivistických organizací, které každoročně financuje miliony

dolarů miliardář George Soros. Outlet se prezentuje jako „online

prostředek rychlé reakce pro dokumentování, odhalování a

neutralizaci liberálních předsudků v médiích“.

Rozsáhlý globální vliv maďarského magnáta je dobře známý a sám

Soros to při nesčetných příležitostech přiznal – včetně vychloubání

svým úsilím na Ukrajině. Soros otevřeně deklaroval  svou roli při

prosazování puče na Majdanu v Kyjevě v roce 2014 organizovaného
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USA a tehdy prohlásil:  „Založil jsem nadaci na Ukrajině předtím,

než se Ukrajina stala nezávislou na Rusku [sic]. Nadace od té doby

funguje. A to teď hrálo důležitou roli v událostech."

Přečtěte si více

Lasery, lety do vesmíru, chirurgie, jaderná

energie a tajemství mayské civilizace: Jak ruští

vědci změnili svět

V dlouhém rozhovoru pro New York Times v

říjnu 2019 Soros vysvětlil:  „ Oblouk dějin nesleduje svůj vlastní kurz

[a] je třeba ho ohnout,“ a „pokoušel se ho ohnout. správným

směrem."

Zpráva Newsbuster identifikuje stovky mediálních, humanitárních

organizací a organizací sociální spravedlnosti, které Soros ročně

financuje, a tvrdí, že jeho dary mu umožňují „mít masivní moc nad

informacemi v mezinárodní politice“ a  „formovat veřejné mínění

prakticky na každém kontinentu a v mnoha jazyky.” 

Kdo dostane peníze?

Newsbusters uvádí Project Syndicate jako největší propagandistickou

platformu financovanou Maďary. Stylizuje se jako „stránka

světového mínění“ a má „globální publikum“ , které zahrnuje

„prominentní politiky, tvůrce politik, vědce, podnikatele a občanské

aktivisty ze šesti kontinentů“ a „více než 140 hlav států“. Od roku

2016 do roku 2020 nasměroval do zásuvky nejméně 1,5 milionu

dolarů. Aktivně propagovala potraty, kritizovala Izrael a v tomto

období prosazovala globální omezení klimatu.

Na vrcholu tohoto seznamu je také Poynterův institut, který

Newsbusters odsuzuje jako „globální Sorosem podporované

ministerstvo pravdy“. Ve stejném období obdržela 492 000 $. Tyto

peníze byly použity na financování Poynter's International Fact-

Checking Network, která sdružuje 100 takzvaných „fact-checkerů“ .

https://www.rt.com/russia/571060-day-of-russian-science/
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Síť zahrnuje kontroverzní PolitiFact a aktivně spolupracuje s

hlavními platformami sociálních médií na posílení jejich operací a

zároveň cenzuruje alternativní hlasy a názory.

George Soros, zakladatel a předseda Open Society Institute a

miliardářský investor, se účastní fóra zabývajícího se globální reakcí

na povodně v Pákistánu na Asia Society 19. srpna 2010 v New Yorku.

© Spencer Platt/Getty Images

Newsbusters tvrdí, že tyto iniciativy ve skutečnosti slouží pouze k

omezení názorů na otázky, jako jsou potraty, transgenderismus a

COVID-19. Zprávy také poukazují na to, že existuje významný

akademický výzkum , který naznačuje, že ověřování faktů nezastaví

šíření nepravdivých informací online, což vyvolává otázky, proč tolik

organizací a bohatých jednotlivců pumpuje obrovské množství peněz

do takových subjektů.

Přečtěte si více

Žádný klid na východní frontě: Jak USA pracovaly, aby zabránily

Rusku a Japonsku formálně ukončit druhou světovou válku

https://akademie.dw.com/en/is-fact-checking-effective-a-critical-review-of-what-works-and-what-doesnt/a-55248257
https://www.rt.com/news/571050-russia-and-japan-peace-treaty/
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Britská openDemocracy také obdržela 1 633

457 USD v letech 2016–2020. Webové stránky

přitahují více než 11 milionů návštěv ročně,

publikují v různých jazycích a její obsah

přebírají různé noviny a časopisy v mnoha

zemích. 

Soros však nefinancuje pouze tvůrce obsahu. Jeho nadace podporuje

širokou škálu aktivistů za sociální spravedlnost, kteří se často stávají

mediálními a online influencery. Například v červenci 2021 přislíbil

100 milionů dolarů na podporu věci radikálního feminismu po celém

světě během příštích pěti let. 

Organizace, které dostávají hotovost, zajišťují hlavní zpravodajství o

událostech a aktivitách, které organizují za jeho desetník, a ovlivňují

tak veřejné vnímání. Soros výslovně uvedl, že jeho cílem je zajistit,

aby od těchto příjemců bylo čerpáno  „více žen, transgender a

genderově nekonformních lidí na vedoucích pozicích v politice a

vládnutí“ .

Jednotlivé dary od magnáta, jeho nadací a sítě se mohou vzhledem k

jejich velikosti jevit jako zanedbatelné, ale celkový objem finanční

podpory v celé síti téměř 300 organizací je velmi významný. 

https://www.rt.com/news/571050-russia-and-japan-peace-treaty/
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Miliardář George Soros se účastní diskuse s ministryní obchodu

Penny Pritzkerovou a tuniským prezidentem Beji Caidem Essebsim a

skupinou amerických podnikatelů v Blair House 20. května 2015 ve

Washingtonu, DC. © Mark Wilson/Getty Images

Jak tato propagandistická síť funguje?

Zpráva Newsbusters obsahuje četné příklady toho, jak tyto údajně

nezávislé informační zdroje nejen publikují články odrážející linii

americké vlády, ale také ovlivňují politiku a prohlášení představitelů

Bílého domu a často posilují nepravdivé informace. 

Přečtěte si více

Boj o Ugledar: Proč je kontrola malého města

na jihozápadě Donbasu pro ruskou armádu tak

důležitá

https://www.rt.com/russia/571047-third-fight-for-ugledar/
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V polovině roku 2022 Bidenova administrativa oznámila , že

navzdory dvěma po sobě jdoucím čtvrtletím negativního růstu, což je

technická definice recese, země ve skutečnosti v recesi nebyla.

Toto oznámení bezprostředně následovalo po sloupku Project

Syndicate od harvardského ekonoma Jeffreyho Frankela, který tvrdil,

že i když oficiální odhady ukazují na dvě čtvrtiny negativního růstu,

„nemusí to nutně znamenat, že USA vstoupily do recese“. Poté,

několik dní poté, co Bílý dům popřel, že USA jsou v recesi, zveřejnil

Politifact spojený se Sorosem „ ověření faktů“, v němž tvrdil, že

Bidenova administrativa nezměnila definici recese.

Newsbusters se ohledně své zprávy obrátili na Matta Palumbo,

autora knihy z roku 2022 The Man Behind the Curtain: Inside the

Secret Network of George Soros . Prohlásil, že „jedním z největších

důsledků“ Sorosova financování a účinné kontroly velkých médií je

„vytvoření filtru toho, co můžeme vidět“ v široké veřejnosti.

Jeho peníze neovlivňují pouze jednotlivá zpravodajská média, ale

také novináře z vysoce vlivných západních publikací – včetně The

New York Times, Washington Post, CBS, CNN a ABC.

Sorosova aktiva identifikovaná ve zprávě Newsbusters,podložené

Palumbem, pomozte ho izolovat od vyšetřování,  „protože ho

reportéři považují za spojence, nikoli za cíl vyšetřování“.

To ovlivní vaše pokrytí. Stačí zadat Sorosovo jméno do kterékoli z hlavních liberálních
publikací, na které má odkaz, a uvidíte, jak ho pokrývají,“ hodnotí Palumbo.

Věří, že tento vliv znamená, že Soros „může vytvořit jakýkoli dojem“

o jakémkoli problému – včetně falešného narativu, že jakákoli jeho

kritika je antisemitská . 

"Pokud ho někdy kryjí negativním způsobem, je to zarámováno,

jako by jeho kritici byli ti špatní, že si toho všimli....ale protože se

jim to na levici hodí, mohou to udělat a média s tím souhlasí,"

vysvětlil Palumbo.

https://www.forbes.com/sites/billconerly/2022/07/05/already-in-recession-close-but-not-quite-in-july-2022/
https://www.project-syndicate.org/commentary/us-recession-bea-release-second-quarter-gdp-growth-by-jeffrey-frankel-2022-07
https://www.politifact.com/factchecks/2022/jul/27/instagram-posts/no-white-house-didnt-change-definition-recession/
https://www.newsbusters.org/blogs/business/joseph-vazquez/2020/07/15/ny-times-drools-over-soross-open-society-foundations
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Sorosův nejnovější projekt

V roce 2020 Project Syndicate publikoval příspěvek od ekonomky

Marianny Mazzucato. Argumentovala tím, že pokud by obyvatelstvo

Země nebylo připraveno přijmout „zelenou ekonomickou

transformaci“ skutečně revolučního rozsahu s obrovskými důsledky

pro lidská práva a každodenní život občanů, pak by svět měl

vyzkoušet „klimatická uzamčení“ , zcela nový a nevyzkoušený

koncept. ve vědě v boji proti globálnímu oteplování. Reakce vlády na

pandemii COVID-19 prý ukázaly, že jsou možné.

Přečtěte si více

Zabíjení odstřelovačů na Majdanu bylo klíčové

pro převrat v Kyjevě v roce 2014 – proč je

výzkum masakru na Západě cenzurován?

„Svět se blíží k bodu zlomu ohledně změny

klimatu, kdy ochrana budoucnosti civilizace bude vyžadovat

dramatické zásahy. V blízké budoucnosti se svět možná bude muset

znovu uchýlit k karanténě – tentokrát k řešení klimatické nouze,“

trval na svém Mazzucato, jehož výzkum nefinancoval nikdo jiný než

https://www.newsbusters.org/blogs/business/joseph-vazquez/2020/09/25/sorosgates-funded-org-65m-world-may-need-climate-lockdown
https://www.rt.com/russia/570921-maidan-sniper-killings-censorship/
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Soros.

Téhož roku Soros italskému listu La Repubblica řekl , že pandemie

COVID-19 byla „revolučním okamžikem, kdy je rozsah možností

mnohem větší než v normální době“ a „to, co je v normální době

nepředstavitelné, se nejen stává možným, ale skutečně se děje. “

protože „lidé jsou dezorientovaní a vyděšení“. 

***

Podle Newscasters zůstává nejasné, které hnutí bude Soros dále

financovat, jakou katastrofu využije nebo vytvoří, aby prosadil své

ideologické a finanční zájmy.

Autor:  Felix Livshitz
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